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SLOVO STAROSTKY  

Vážení spoluobčané, 

jsme v polovině září, léto uteklo jako voda a já věřím, že jsme si všichni 

krásné letní dny užili. Co se během léta událo u nás v obci: 

všichni víte, že se nám podařilo dotáhnout do úspěšného konce dlouhodobý 

projekt nové mateřské školy Sluníčko. Koncem června a během letních 

prázdnin se stávající školka přestěhovala do nových prostor. Dne 1.září 2023 

jsme školku slavnostně otevřeli a v pondělí 4. září 2023 zde přivítali naše děti. Přeji všem, ať se 

jim ve školičce líbí, ať zde zažijí spoustu krásných společných chvil. Moc si přeji, aby zde byly 

děti šťastné a spokojené. 

Pokračujeme na projektu chodníku podél hlavní silnice, úspěšně jsme podali náš 

projektový záměr na MAS Šternbersko. Nyní pracujeme na podání žádosti o podporu do 

programu Integrovaného regionálního operačního programu na Ministerstvo pro místní rozvoj 

ČR. Během zimních měsíců proběhne veřejná soutěž na zhotovitele stavby a na jaře bychom rádi 

tuto stavbu realizovali. Současně pracujeme na projektu další etapy a všichni se snažíme, aby se 

i druhá etapa chodníku podařila co nejdříve. 

Připravujeme žádost o dotaci na nový Sběrný dvůr, aktualizujeme rozvojový dokument 

naší obce na další období. Děkujeme všem za vyplnění dotazníku. Řešíme spoustu každodenních 

věcí s chodem úřadu, přemýšlíme, co s prostory školky v budově úřadu. Zatím nemáme dostatek 

finančních prostředků na rekonstrukci, ale rádi bychom volné prostory využili pro potřeby 

obecního úřadu co nejdříve.  

Poslední sobotu v srpnu jsme pro vás všechny uspořádali ve spolupráci s místními spolky 

tradiční Obecní veselici. Celé odpoledne nás programem provázel pan Mgr. Ondřej Vraj ředitel 

naší školy. Moc mu za jeho pomoc děkuji. Program byl bohatý a já věřím, že si každý našel své. 

Perly Operety a Muzikálu zazněly od sólistů Moravského divadla Olomouc paní Eleny 

Gazdíkové Prášilové, pana Jakuba Rouska a klavíristky paní Lucie Kaucké. Vystoupení dětí 

z naší mateřské i základní školy bylo naprosto úžasné. Dětem moc děkujeme. Vystoupení Elán 

Haná Tribute Band mělo úspěch a jen samé kladné ohlasy. Děti se mohly vyřádit na nafukovacích 

atrakcích. Nechat si namalovat krásný obrázek na obličej či pořídit nové tetování. Občerstvení 

bylo pestré a bohaté. Večerní zábavu se skupinou Arconat bohužel předčasně ukončila letní 

bouřka. Ráda bych poděkovala všem účinkujícím, organizátorům akce, a hlavně vám všem za 

účast. Moc si vážím vaší podpory a již se těším na další setkání s vámi na společenském večeru 

a také při slavnostním rozsvícení vánočního stromu. Touto cestou bych chtěla požádat o vaši 

pomoc. Pokud by někdo z vás věděl o vhodném vánočním stromu, budeme rádi za tip. Moc 

děkuji. 

Majitele psích miláčků žádám, aby je při venčení měli na vodítku. Ať neběhají volně po 

obci a okolí. Pro pěší, cyklisty ani pro in-line bruslaře není zrovna příjemné setkání s cizím 

pejskem. Nikdy nevíme, jak se zachová, ať nemusíme řešit případná zranění a nepříjemnosti.  

A ještě věčné téma odpady. Žádám znovu všechny občany, do nádob na sběrných místech 

dávejte jen odpad, který tam patří. Plasty, papír, kovy, prosím, sešlápněte, složte, zmačkejte. 

Ať šetříme místo a zbytečně se nesváží poloprázdné nádoby. Náklady na sběr, svoz a uložení 

odpadů jsou stále vyšší. Již jsem avizovala, že poplatek na občana bude zřejmě od příštího roku 

navýšen. Ve svých domácnostech používejte jen nádoby očipované, zavedené v systému. Možná 

vám svozová firma sváží i nádoby mimo systém (např. malé hnědé nádoby na bioodpad), ale to 

brzy skončí. Ať nejste překvapeni, že vám taková nádoba zůstane před domem nesvezená. My 

všichni jsme součástí odpadového systému, který je nějakým způsobem nastaven. Všichni se jistě 

snažíme a já vám za to moc děkuji. Na závěr bych ráda popřála všem dětem i učitelům 

úspěšný školní rok a nám všem krásné a pohodové dny. Mějte se moc hezky a těším se na 

setkání.                                                                                                                     Dana Haasová  



Informace o dění v obci – červen, červenec, srpen, září 2023:  
 

→ Ve dnech 12. – 14.6. se paní starostka a pan místostarosta zúčastnili exkurze a odborné 

konference MAS Šternbersko o.p.s. ve spolupráci s Galileo Corporation s.r.o..   

→ Ve čtvrtek 15.6. paní Schneiderová a paní Zdražilová absolvovaly v Přerově odborný 

seminář uživatelů IS Munis aneb ať máte náskok. Odpoledne se v KD Babice konala Valná 

hromada Odpadového hospodářství svazku obcí s účastí naší paní starostky.   

→ V úterý 20.6. provedli pracovníci VHS Sitka s.r.o. odečty vodoměrů. Paní starostka měla 

dopoledne radu Mikroregionu ve Šternberku a odpoledne konzultace na MAS Šternbersko, 

ohledně dotace na chodník podél hlavní silnice. Odpoledne se v MŠ Babice konalo pasování 

předškoláků.  

→ Ve čtvrtek 22.6. proběhla v Norberčanech Valná hromada Mikroregionu Šternbersko, za 

naši obec se zúčastnila paní starostka. 

→ V úterý 27.6. absolvovala paní starostka on-line seminář uživatelů IS Munis.  

→ Ve dnech 30.6. a 11.8. uspořádal TJ Sokol Babice diskotéku s DJ Gajdym na místním hřišti.  

→ V úterý 4.7. přijel na obecní úřad pan Jan Šulc z Mikroregionu Šternbersko, který řešil 

s paní starostkou aktualizaci rozvojového dokumentu obce.  

→ Ve středu 5.7. uspořádal TJ Sokol Babice turnaj v malé kopané s názvem Babice Cup 2023. 

→ V sobotu 8.7. se na hřišti konal tradiční turnaj v ruských kuželkách. 

→ Ve středu 12.7. proběhla na obci schůzka ke změně územního plánu obce Babice za účasti 

paní starostky, paní Ing. arch. Ireny Čehovské, pana Ing. arch. Viktora Čehovského a pana 

Roberta Vítámváse za společnost Maletínský Pískovec, spol. s r.o..   

→ Ve dnech 19. – 20.7. probíhala oprava výklenku a dveří místního kostela. 

→ V neděli 23.7. uspořádal SK Vyhlídka Šternberk tradiční Babický triatlon.  

→ V úterý 8.8. se paní starostka zúčastnila výběrové komise MAS Šternbersko, kde se 

hodnotily projekty předložené do výzev IROP zaměřených na bezpečnost v dopravě a rozvoj 

vzdělávací infrastruktury. 

→ Ve středu 9.8. byla v obci přerušena dodávka pitné vody z důvodu připojení provizorního 

vodovodního řadu v rámci stavební akce „Oprava přiváděcího vodovodního řadu v extravilánu 

mezi VDJ Babice – Lužice a železniční tratí Šumperk – Olomouc. 

→ V pátek 18.8. se paní starostka s paní Zdražilovou zúčastnily cyklovýletu svazku obcí 

Mikroregionu Šternbersko. Účastníci výletu zavítali i do sousedního Mikroregionu Bystřička.   

→ V sobotu 19.8. se na středisku v Babicích Paseky, zemědělská a.s., konal tradiční Den 

otevřených vrat.  

→ V úterý 22.8. proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření obce Babice za rok 2023 kontrolory 

Krajského úřadu Olomouckého kraje, bez chyb a nedostatků. 

→ Ve čtvrtek 24.8. provedl zástupce Agentury BEZPEČNÁ PRÁCE pan Aleš Hudec 

povinnou roční prověrku BOZP na obecních pracovištích a objektech. 

→ V sobotu 26.8. jsme uspořádali tradiční Obecní veselici na místním hřišti. 

→ V úterý 29.8. se ve Štěpánově konala Valná hromada Mikroregionu Šternbersko, za naši 

obec se zúčastnila paní starostka.  

→ V pátek 1.9. proběhlo slavnostní otevření naší nové Mateřské školy Sluníčko za účasti 

pozvaných hostů.   

→ V pondělí 4. 9. byl zahájen nový školní rok 2023/2024 v ZŠ Babice i v nové MŠ Sluníčko.  

→ Ve čtvrtek 7.9. se pan místostarosta zúčastnil neformálního setkání pracovníků MAS 

Šternbersko se zástupci obcí v komunitním centru Šternberského kláštera.   

→ Ve středu 13.9. uspořádala kulturní komise obce Babice zdravotní přednášku o bylinkách. 

Přednášel známý bylinkář pan Ing. Karel Štenbaur.  



→ Ve čtvrtek 14.9. se paní starostka zúčastnila výběrové komise MAS Šternbersko, hodnotily 

se projektové žádosti 7. výzvy Programu rozvoje venkova. 

→ V úterý 19.9. proběhla Valná hromada dobrovolného svazku obcí Odpadové hospodářství 

svazku obcí ve Štarnově, za účasti starostky obce.     

 

 

Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 19.6., 31.7., 28.8.2023    

Zastupitelstvo schválilo:  

✓ Smlouvu o poskytnutí dotace pro hasiče uzavřenou mezi Olomouckým krajem a Obcí 

Babice 

✓ nákup pozemku p.č. st. 225, stavby bez č.p. na tomto pozemku a pozemek p.č. 83/3, vše 

v k.ú. Babice u Šternberka  

✓ cenovou nabídku na vypracování projektové dokumentace stavby Chodníku podél silnice 

II/444 – II. Etapa od f. ATELIS – ateliér liniových staveb, Olomouc 

✓ Dodatek č.1 ke smlouvě č.2/2022 o nájmu v obecním chráněném bytě ze dne 1.8.2022  

✓ zápis do kroniky za r.2022 dle předloženého návrhu 

✓ souhlas k užívání majetku pořízeného v rámci projektu MŠ Sluníčko v obci Babice na 

pozemcích parc. č. 1823 a 1859 v k.ú. Babice u Šternberka pro příspěvkovou organizaci Základní 

škola a Mateřská škola Babice 

✓ návrh pojistné smlouvy na pojištění majetku obce a pojištění odpovědnosti zastupitelů 

obce 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ Informace starostky a místostarosty  

 Více na https://www.obecbabice.cz/vyhlasky-zakony-a-usneseni-zastupitelstva  

              

Zprávy ze školy  

     V pondělí 4. září nastal slavnostní den. U školy se shlukovali žáci známí i budoucí. 

Byli plní 

očekávání, 

co se bude dít. Po chvíli 

se začal odehrávat 

zajímavý děj.               Na 

scéně se objevil umělec 

– skladatel (p. uč. Dita 

Kozelková) a vzápětí 

přiběhl pan ředitel 

Ondřej Vraj v podobě 

vědce badatele, který 

hledá nové 

spolupracovníky. Oba pak začali písní přivolávat další členy badatelské skupiny. Výtvarnici, 

jazykovědce, kuchařku, botaničku, zeměpisce. Celý tým pak doplnili žáčci první třídy a poté i 

ostatních tříd. Všech žáků v novém školním roce tedy máme 24.   

   Pan místostarosta Bc. Miroslav Metlík řekl pár milých slov budoucím badatelům a vyslal           

je za poznáním.  

Přejeme všem 5 prvňáčkům plno krásných zážitků na jejich badatelské cestě. Můžou si být jisti, 

že tu jsme pro ně a společně všechno zvládneme. Rodičům pak, aby se mohli těšit z pokroků 

svých dětí. A teď už vzhůru za dobrodružstvím.  

                 Mgr. Dita Kozelková 
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Zprávičky ze školky  

Slavnostní otevření mateřské školy Sluníčko 

Paní starostka obce Babice Dana Haasová, pan Aleš Frídl, ředitel školy Ondřej Vraj, starostové   

z okolních vesnic i města Šternberka se sešli v pátek 1. září 2023 na události, která zahřála srdce 

všech přítomných. Mateřská škola 

Sluníčko slavnostně otevřela své dveře a 

stala se tak připravenou pro děti, kde se 

budou učit, tvořit, hrát si a růst. 

Slavnostní moment začal přestřižením 

pásky, která symbolizovala nový 

začátek. Tento okamžik byl plný naděje, 

očekávání a byl zahájen potleskem 

všech přítomných. Po slavnostním aktu 

byli hosté pozváni na malé pohoštění. 

Atmosféra byla příjemná a přátelská. 

 

Přivítání dětí 

Pan ředitel školy Ondřej Vraj s panem místostarostou Miroslavem Metlíkem, přivítali děti 

4.9.2023 s úsměvem na tváři a otevřenou náručí. Vytvořili přátelské prostředí a zklidnili nervózní 

děti v jejich důležitém dni. Pro mnoho dětí to byl jejich první den v mateřské škole, a tak bylo 

očekáváno, že některé z nich budou mít smíšené pocity. Škola však připravila skvělý program 

„Bez slziček“, který zahrnoval hry, kreslení, zpěv a zábavné aktivity. Učitelé byli trpěliví a citliví 

k potřebám každého dítěte, což pomohlo minimalizovat stres a slzy. Seznámení s novými prostory 

MŠ i její zahradou. 

Děti byly nadšené, když se mohly seznámit s novými prostory MŠ i krásnou zahradou, která byla 

vybavena houpačkami, skluzavkami a dalšími hracími prvky. Učitelé je prováděli po třídách          

a ukazovali jim, kde budou trávit svůj čas pro 

učení a hry. Děti si také vyzkoušely nové hračky   

a nástroje, které budou používat při svém 

vzdělávání. Celý den byl plný radosti, smíchu a 

naděje na nový začátek. Mateřská škola 

Sluníčko v Babicích slibuje, že bude místem, 

kde se děti budou cítit milované, podporované a 

kde budou mít příležitost růst a rozvíjet svůj 

potenciál. Slavnostní otevření bylo úspěšným 

začátkem této cesty a připomnělo nám, jak 

důležité je věnovat pozornost našim nejmladším 

a podporovat jejich vzdělávání a rozvoj. 

 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA  

Jako každý rok i letos připravujeme na podzim sbírku nejen ošacení pro Sociální 

družstvo Diakonie Broumov. Pokud doma máte nepotřebné věci typu letního a 

zimního oblečení, lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek, obuvi, peří, 

péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek, domácích potřeb – nádobí, bílé i 

černé, skleničky – vše nepoškozené, můžete je zabalit do igelitových pytlů či krabic.  

Sbírka proběhne ve středu 27. září a 4. října 2023 na autobusové zastávce 

v době od 16:30 hod. – 17:30 hod. 
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Charita pečuje a pomáhá už 32 let 

Charita Šternberk provozuje pečovatelskou i domácí zdravotní péči ve všech        

obcích regionu Šternberk. Silným příběhem pro nás je, když naše pomoc přijde ve 

správný čas. Pečovatelka vyjela k osamělé klientce, které mimo jiné pravidelně 

přivážíme a podáváme oběd. Klientka jí neotvírala. Pečovatelka kontaktovala 

hasiče i záchrannou službu. V okolí se současně nacházela i sestra Domácí        

zdravotní péče a poskytla záchranářům součinnost při péči o zraněnou a dezorientovanou            

klientku. Právě pomoc naší pečovatelské a domácí zdravotní péče umožňuje, aby osamělá kli-

entka mohla bydlet i nadále ve svém domově.  

Pro představu realizujeme u klientky pomoc s chystáním oběda, jednou týdně provádíme hygienu 

celého těla a úklid domácnosti. Sestra Domácí zdravotní péče jednou týdně kontroluje celkový 

zdravotní stav, zajišťuje potřebné léky a dle potřeby provádí odběry krve. 

Pokud potřebujete zajistit péči o sebe nebo blízkou osobu, nebojte se zavolat vedoucí Charitní 

pečovatelské služby 739 242 624, nebo vrchní sestru Domácí zdravotní péče 733 755 872. 

Více informací o našich službách a pomoci najdete na www.sterenberk.charita.cz .              

Pracovníci Charity Šternberk 

 

 

 

 

 

 

Vážení a milí spoluobčané, 

MAS Šternbersko o.p.s. realizuje projekt s názvem „Na Šternbersku k sobě máme blíž“, do nějž 

je zapojena i naše obec a jehož cílem je podporovat komunitní aktivity v naší obci, tj. sdružovat  

a propojovat občany, sdílet jejich zájmy, problémy, potřeby a radosti… 

Zajímá nás, jak se Vám, občanům v obci žije, čeho si ceníte, co vám naopak chybí. Proto ve 

spolupráci s MAS Šternbersko o.p.s. máme připravený dotazník, který nám na tyto otázky 

pomůže odpovědět.   

Vyplnění dotazníku Vám zabere cca 7 minut. Odkaz na dotazník v elektronické podobě naleznete 

na stránkách MAS Šternbersko: www.mas-sternbersko.cz/aktuality. 

Dotazník lze vyplnit i fyzicky, prázdný formulář je k dispozici na obecním úřadě, kde jej 

prosím vyplněný následně odevzdejte do 31. 10. 2023. 

Vyplnění dotazníku je anonymní. Pokud byste se však chtěli zapojit do soutěže o věcné ceny, 

prosíme o doplnění Vašich kontaktních údajů na konci dotazníku a budete zařazeni do slosování. 

A ať neochudíme naše nejmenší, tak i pro ně máme připravenou soutěž. Děti ve věku od 2 do 15 

let mohou nakreslit obrázek na téma „Co se mi na naší obci líbí nejvíce?“. Obrázek opatřený 

jménem dítěte a jeho věkem spolu s kontaktem na zákonného zástupce prosím odevzdejte na 

obecním úřadě do 31. 10. 2023. 

Výherce budeme kontaktovat. Za vyplněné dotazníky a nakreslené obrázky děkujeme.  

Vaše obec a tým MAS Šternbersko o.p.s. 
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UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY 

 

V naší obci se objevují případy zranění domácích zvířat 

postřelením. Upozorňujeme na skutečnost, že tímto jednáním se 

každý občan dopouští porušení zákona a za tento přestupek lze 

   uložit pokutu (viz výklad zákona níže). 

 

         Zákon č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání a zákon č. 250/2016 Sb.,               

                                         o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich 

 

§ 2 zákona na ochranu zvířat 

Je zakázáno týrání zvířat, včetně všech forem propagace týrání zvířat. Preambule 
zákona na ochranu zvířat proti týrání přiznává zvířeti specifické postavení, postavení 
živého tvora, kterého je třeba chránit, respektovat jeho potřeby a věnovat mu pozornost. 
Týráním se rozumí nejen přímé způsobení fyzické bolesti, ale i poškození zdraví a 
utrpení jiné než tělesné. Utrpení je stav zvířete způsobený jakýmkoliv podnětem nebo 
zákrokem, kterého se zvíře nemůže samo zbavit a který u zvířete způsobuje bolest, 
zranění, zdravotní poruchu anebo smrt. 

 

§ 27  

Přestupky fyzických osob 

 (1) Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že 

 a) propaguje týrání zvířat, 

 b) týrá zvíře nebo utýrá zvíře, 

 c) jako zákonný zástupce nezletilé osoby nebo osoby, jejíž svéprávnost byla 
rozhodnutím soudu omezena, nepřekazí týrání zvířete, o němž se hodnověrně dozví, 
touto osobou, 

 d) usmrtí zvíře, aniž by byl naplněn důvod uvedený v § 5 odst. 2, (myslivost či rybářství) 

 

§ 27 

(12) Za přestupek lze uložit pokutu 

  

a) do 1 000 000 Kč, jde-li o přestupek podle odstavce 1 písm. b) až d), f) až m), o), s) 
nebo t) anebo podle odstavce 2 písm. a) nebo i) až k), 

 b) do 400 000 Kč, jde-li o přestupek podle odstavce 1 písm. a), e) nebo q), podle 
odstavce 2 písm. c) až f) nebo m), podle odstavce 3 písm. g) až i), podle odstavce 5 až 
8 nebo 10, nebo 
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Poznámka: SKO – směsný komunální odpad  

 

SBĚR A SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
       

 

SVOZ NEBEZPEČNÉHO a VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU  

proběhne v sobotu 7. října 2023 

Nebezpečný i velkoobjemový odpad můžete přivézt na stavební dvůr, 

který bude otevřen v pátek 6. října 2023 v době od 17:00 – 18:00 hod.   

a v sobotu 7. října 2023 v době od 10:00 – 11:00 hod..  

                      Eternity – pneu s disky – pneu traktor + nákladní NE !!! 
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SKO PLAST PAPÍR BIO

Svozový kalendář září - prosinec 2023
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OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu!!! Děkujeme.   

 

 

KNIHOVNA  

Zveme všechny čtenáře do naší knihovny. Knihovna je otevřena ve středu v lichý  

týden, a to v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní školy Babice. Další 

termíny otevření jsou: 27.9., 11.10., 25.10., 8.11., 22.11., 6.12., 20.12.2023. 

Případné změny budou včas oznámeny.   

 

   

UPOZORNĚNÍ: K 30.6.2023 skončila splatnost poplatku za směsný komunální 

odpad a k 31.5.2023 skončila splatnost poplatku za psa.  

Žádáme všechny občany a majitelé psů, kteří poplatek ještě neuhradili, aby tak 

učinili nejpozději do 30.9.2023. Děkujeme. 
 

 

 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Odpad bude svážen v těchto 

termínech: 5.10., 2.11., 30.11 a 28.12.  
 

  

 

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad bude v měsících září, říjen, listopad a prosinec 2023 

svážen co 14 dní, a to v úterý 26.9., 10.10., 24.10., 7.11., 21.11. a 19.12.2023. 
 

 

 

STAVEBNÍ DVŮR je UZAVŘEN.  

Větve a trávu ze zahrad je možné odvézt na stavební dvůr po dohodě se zaměstnanci obce.  

 

 

Stavební suť – stavební odpad, kamení prosím vozte přímo na 

recyklační středisko Šternberk (bývalá Obalovna) firmy 

MALETÍNSKÝ PÍSKOVEC, s. r. o..  

Provozní doba: Po-Pá 7:00 – 15:30 hod., případně dle dohody.  

Tel.: 723 522 408. 
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KOPANÁ – PODZIM 2023 

So 23.9. SFK Nedvězí – TJ Sokol Babice   15:30 hod.  

So 30.9. TJ Sokol Babice – Sokol Újezd (u Uničova) 15:00 hod.  

So 7.10. FK Nemilany – TJ Sokol Babice   15:00 hod. 

So 14.10. TJ Sokol Babice – FK Slavonín „B“  15:00 hod.  

So 21.10. TJ Mladějovice – Sokol Babice    14:30 hod.  

So 28.10. TJ Sokol Babice – FK Huzová   14:30 hod.  

So 4.11. SK Těšetice – TJ Sokol Babice    14:00 hod.  

            Změna rozpisu fotbalových utkání je možná. 

 

POZVÁNKY :   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Říjen 2023 

✓ Kulturní komise obce Babice připravuje na říjen 2023 „Společenský 

večer “, který proběhne na velkém sále kulturního domu Babice. Všichni 

jste srdečně zváni. Termín bude včas upřesněn. 

Listopad 2023 

✓ Obecní úřad Babice připravuje na sobotu 25. listopadu 2023 předvánoční jednodenní 

nákupní zájezd do obchodního domu IKEA Ostrava. Odjezd   

autobusu v 8:30 hod. od autobusové zastávky. Zájemci se mohou 

hlásit na obecním úřadě nebo telefonicky na tel. 585 014 875. 

 

Prosinec 2023  

✓ Obecní úřad Babice srdečně zve všechny občany na slavnostní „Rozsvícení vánočního 

stromečku“, které proběhne v pátek 1. prosince 2023 před obecním úřadem. Začátek 

v 17:30 hod. vystoupením dětí ze ZŠ a MŠ Babice. Slavnostní rozsvícení 

stromečku proběhne v 18:00 hod.. Přijďte nasát předvánoční atmosféru a 

zahřát se dobrým vánočním punčem pro děti i dospělé. 

✓ Mikulášská nadílka v ZŠ a MŠ Babice  

✓ Vánoční koncert v kostele Všech svatých  

✓ Silvestrovský turnaj ve stolním tenise – termín bude včas upřesněn 

 

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

 



FOTOGRAFIE Z DĚNÍ V OBCI 
         
        Triatlon 23.7.2023       

 

      Obecní veselice dne 26.8.2023   

 

Slavnostní otevření nové MŠ Sluníčko dne 1.9.2023 
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Vydává obec Babice. Vychází 4 čísla do roka nákladem 210 kusů. 
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telefon: starostka 732 173 067, místostarosta 777 082 303, OÚ 585 014 875, 585 000 265.  

Zpracovaly: Haasová D., Zdražilová L. 
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